

大家好，今天来为大家分享美联储加息 中国股市的一些知识点，和美联储加息中国股市涨的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 美联储7月28号加息又会带来什么？](#)
- [2. 美联储连续第10次加息，透露了哪些信号？可能会带来哪些影响？](#)
- [3. 美元加息对各国货币的影响](#)
- [4. 美国加息对中国股市有哪些影响](#)

## 美联储7月28号加息又会带来什么？

美要命的高通胀太消耗居民购买力了，高通胀不解决，美国经济就很容易陷入衰退。

新冠疫情之后，因为美国政府拼命给居民发钱，所以居民储蓄一度创出新高，疫情之后，居民储蓄转化为消费，从而带动美国经济强劲增长。但是2021年之后，通胀却迅速将美国居民的储蓄消耗干净。

今年1、2季度，美国经济都是负增长，6月通胀指数达到9.1%，创出40年历史新高，与此同时，美国居民储蓄已经快要见底。

什么意思？美国经济还没有复苏的迹象，通胀还在节节攀升，而老百姓口袋已经见底了。

怎么办？

必须迅速解决高通胀的问题。

导致美国高通胀有两个原因，一个是新冠疫情的冲击引起的供应链出了问题，一个是国际大宗产品价格上涨。

对于供应链问题，美国是无力解决。拜登亲自出访中东产油国，就是希望让中东产油国增产，打压大宗产品价格，但是根本没有效果。

所以美联储不得不采取更加激进的手段来抑制通胀——美联储加息，这意味着美元汇率走强，也就意味着美国进口商品变得更便宜，这就是美联储加息抑制通胀的逻辑，但是撇开剂量谈效果都是耍流氓！先看两组数据

去年美联储加息1.5%，美元指数从90左右上升到107，差不多升值20%，但是通胀指数还是上升到6月的9.1%。

上个世纪美联储有一个猛人叫做保罗·沃尔克，为了控制当时高达十几个百分点的通胀，这个猛人曾经一口气将利率提高到20%！

现在美国通胀指数已经逼近10%，如果仅靠美联储加息来控制，其利率至少也要加到10%以上！

在美国经济目前已经连续2个月负增长的前提下，联邦利率加到10%，美国经济估计将直接崩掉。所以，如果仅靠美联储加息来控制通胀是肯定不行的。

拜登中东之行也没有实质性的成果，俄乌战争又没有结束，拜登当局要控制通胀难度不是一般般大。

美联储连续第10次加息，透露了哪些信号？可能会带来哪些影响？

今年下半年，美元指数有望走弱，只有美元走弱全球经济才有暂时可能走出泥潭！

xx雪狐xx作者

前几年的预判美国股市在2026面临更大的风险，直至一众小银行倒闭，恍然其中的逻辑关系，就是银行危机大概率将在未来2026年全面的爆发！预判中半年后大幅回撤即是22年的经济下行，主因也是美国经济问题转移至欧洲（俄乌冲突）造成的。

回复·03月26日

xx雪狐xx作者

现阶段美国股市因困兽之斗的美元指数强硬拉升（不见棺材不落泪的强硬）近期会再次探底，之后将走出低谷，下半年全球经济也会随美元指数下行逐渐恢复活力，虽然表面上银行危机看似化解，但美元霸权这个真正的危机仍会继续发酵，预计在2026年美元霸权仍会卷土重来再次收割全球，到那时才是银行危机全面爆发的时候。现在开始枕戈待旦，广积粮深挖洞，准备迎接未来那政治及经济的酷寒之冬！

回复·03月27日

xx雪狐xx作者

#美股依然强势，再创历史新高，美股的辉煌还能持续多久#反思！反思！！反思！！！！俄乌战争？俄乌军事冲突？无论如何定义，乌克兰繁华落尽，仅是资本盛宴的残羹剩饭，今后2年无论美俄都是赢家，股市继续向上，乌克兰呢？原因呢？本是苏联的重工业基地，即便分家，也算军事大国，如今呢？颜色革命，革掉了苏联；颜色革命，革掉了乌克兰；颜色革命不停的收割，现今是巴基斯坦；俄罗斯仅是资本留作生财的种子，这次之后或许已经不够种子的资格，也许下个革的目标就是它。中国需要抓紧时间，自保的能力有待提高，防范颜色革命至关重要。善良的中国人民擦亮眼睛吧，苏联、中东各国、现今的欧洲都是鲜明的例子。

回复·2022年04月05日

## 美元加息对各国货币的影响

影响如下:

- 1、美元加息则说明美国的经济较强，美元会得到升值，那么其他国家的货币，包括人民币就会有短期的贬值；
- 2、美元加息后，美国人民存入银行的钱数就会变多，市场上流通的美元则会变少，这就使得中国的出口贸易额减少；
- 3、美元加息后，世界各地的钱都会有流入美国的趋向，一些通过美元计算价格的大宗商品、外汇等都会下跌，并且股票市场也会下跌。

## 美国加息对中国股市有哪些影响

对中国股市来说美国市场的资金都流入银行，股票市场的资金就会减少，因此会使股价下跌。而美国处于全球经济中心，当美股下跌时，国内A股容易跟跌。

2、对股票市场流动性的影响美国加息后中国如果不随之提高利率，人民币资产就会变得没有吸引力，此时货币就会外流，导致流动性减弱，股市下跌。

关于本次美联储加息 中国股市和美联储加息中国股市涨的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。